

ВПЕРЕД

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 27 (758)

Четверг,

16 июля 1970 г.

Цена 1 коп.

Календарь соревнования

Началось второе полугодие

Производственно-массовая комиссия и профком предприятия в этом году серьезно занялись совершенствованием системы организации социалистического соревнования и подведения его итогов. Сейчас, в начале второго полугодия новая система подведения итогов работы и социалистического соревнования вступила в силу. 14 июля итоги работы за первую декаду нового квартала были подведены по-новому.

По первой группе цехов первенство в соревновании присуждено коллективу цеха № 8. На втором месте коллектив цеха № 9. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 3, 16, 30.

По второй группе первенство решено не присуждать. Второе место заняли коллективы цехов №№ 20 и 17.

По третьей группе впереди коллектив цеха № 10. На втором месте коллектив цеха № 18. Хорошая работа отмечена коллективам цехов №№ 22 и 25.

Весь коллектив предприятия

сталенно, с большим подъемом вступил во второе полугодие. Многие подразделения добились успехов в работе и заслуживали высокой оценки труда. Но нарушили общественного порядка и трудовой дисциплины лишили этой возможности свои коллективы.

Коллективам цехов №№ 40, 1, 11, 15, 21, указано за нарушения общественного порядка, совершенные И. И. Русаковым, И. И. Федосеевым, Н. И. Демидовым, П. И. Симаковым, В. Е. Катковым, Н. И. Мурашовым, И. К. Блиновым, ОТС указано за срыв сроков поставки материалов.

Неудовлетворительная работа отмечена коллективам цехов №№ 2, 4, 19, 24, за прогулы, совершенные Б. И. Миткиным и А. Н. Герасимовым, И. А. Рябовым и В. А. Тверским, И. М. Лозовым.

Транспортному цеху неудовлетворительная работа отмечена за несвоевременное выделение автомашины для пионерского лагеря.

Обсуждает партийный комитет

9 июля партком предприятия обсудил состояние работы по военно-патриотическому воспитанию молодежи. С докладом выступил зам. руководителя предприятия К. М. Садовников. В своем выступлении он отметил, что по подготовке молодежи к службе в рядах Советской Армии и Флота на предприятии проделана определенная работа.

Организована подготовка юношей по военно-технической и спортивной программе, в результате которой 156 человек получили военно-техническую специальность (шофер, мотоциклиста, радиотелефониста), нормы из комплекса «Готов к защите Родины» сдали 183 человека, подготовлено 168 спортсменов-разрядников.

С целью военно-патриотического воспитания систематически перед молодежью выступают ветераны войны с воспоминаниями о боевых подвигах, демонстрируются фильмы на военно-патриотические темы. Традиционными ежегодно «День призыва» и запоминающиеся проводы молодежи в армию.

Наряду с положительными результатами в работе с молодежью призыва и допризывного возраста имеются и существенные недостатки. Так, администрация предприятия не выделила помеще-

ние для занятий с молодыми людьми в цехах №№ 4, 41, 42.

В цехах №№ 1, 3, 10, 11 и др. не оборудованы для этой цели красные уголки.

Низок процент комсомольской прослойки среди призывающей и до-призывающей молодежи предприятия, всего около 54 процентов.

Советом ДСО, комитетом ВЛКСМ слабо велась работа по спортивно-массовым мероприятиям для сдачи комплекса ГЗР.

Юноши из цехов №№ 1, 2, 3, 6, 8, 11, 15, 20, 21, 24 и транспортного плохо посещают занятия. Администрация, партийные и комсомольские организации указанных цехов недостаточно уделяют внимание этому вопросу.

Ни одна из партийных организаций ни на партсобраниях, ни на заседаниях партбюро не обсуждала работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Партийный комитет принял решение по обсужденному вопросу и постановил коренным образом улучшить работу по подготовке призывающей и допризывающей молодежи.

Начальники цехов, отделов, секретари парторганизаций совместно с учебным пунктом обязаны оборудовать имеющиеся красные уголки плакатами, позабо-



Слесарь-сборщик цеха № 19 Аркадий Федорович Павлов. Ударник коммунистического труда, он в совершенстве освоил нелегкую профессию слесаря-сборщика, добился самой высокой квалификации, стал опытным мастером своего дела.

Аркадий Федорович выполняет задания самой большой сложности, он постоянно заботится о высоком качестве, стремится сдать продукцию с первого предъявления.

Стадная пора сенокоса

На совхозных лугах богатый урожай трав. Встанешь ранним утром, пойдешь по росе, цветущее разнотравье выше пояса. Работать на лугу в такую пору одно удовольствие. Уже 70 тонн сена заготовили работники нашего предприятия в подшевном совхозе. Раньше всех выполнил свое задание цех № 4. Бригада во главе с Н. Киселевым заложила почти пять тонн свежего сена и силюса. Четыре тонны сена на счету у бригады из цеха № 11. Хорошо работают сейчас бригады из цехов №№ 1, 6, ЖБО, отдела № 27, из отдела, где начальником т. Кижев.

В первой декаде июля, когда стояла особенно благоприятная погода для уборки трав, многие коллективы цехов и отделов с чувством высокой ответственности, заботливо, по-хозяйски отнеслись к выполнению задания в подшевном совхозе.

Сено убрано вовремя, зеленое, душистое. Чувствуется, что в этих подразделениях хорошо понимают и разделяют заботы подшевного совхоза, ощущается сопричастность людей к этому огромному делу борьбы за дальнейшую интенсификацию сельского хозяйства, за новый подъем его.

К сожалению не обо всех подразделениях можно так сказать. До сих пор не приступил к работе цех № 8, упустив самое благоприятное время. Не начали работать в совхозе цехи №№ 21, 22, 24, участок связи, ПДО, ОГЭ. Хотя прика-

зом по предприятию эти подразделения также обязаны выполнить установленное для них задание. Руководители большинства названных выше цехов и отделов объясняют отставание большой занятостью на производстве. Но на отсутствие работы не может пожаловаться ни один человек на предприятия. Все остальные подразделения находятся точно в таком же положении, и все выполняют программу.

Сенокос в подшевном совхозе требует от нашего предприятия немалых усилий. Но шефство надо представлять гораздо шире. Наше предприятие имеет много неликвидов, которые мертвым грузом осели на складах. В совхозе этот инструмент, эти детали, трассы и металлы были бы как нельзя кстати.

Есть у нас группа народного контроля, есть комсомольский проектор. Эти общественные организации могли бы проконтролировать использование неликвидов, позаботиться о передаче их подшевному совхозу.

Решения июльского Пленума ЦК КПСС обязывают нас расширить шефскую помощь селу. Это послужит укреплению союза рабочих и крестьян. Они выражают наше общее стремление — пусть богатеет колхозная и совхозная нива, становится плодородной, наливается новой, всех нас радующей силой.

В. МАРТИНОВИЧ.

СЧАСТЛИВЫЙ МЕСЯЦ ПИОНЕРСКОГО ЛЕТА

10 июля в школе № 5 царила деловая атмосфера. В этот день закрывался городской пионерский лагерь. Дети в праздничной пионерской форме, немного взъерошенные, озабоченные делали последние приготовления перед прощальным праздником.

Весело и увлекательно проходила жизнь в пионерском лагере «Орленок». Дети совершили интересные прогулки в лес, на водопады. Ведь наш город изобилует красивой, живописной природой. Разучивали детские массовые танцы, песни. Много смеха слышалось на просмотре веселых мультифильмов.

А как прекрасен мир сказок, который дети смогли увидеть, представить благодаря утренникам на темы «Русские народные сказки», «Сказки А. С. Пушкина». На утреннике по теме «Искусство фокуса» было напряжено внимание, бурно работала мысль, чтобы обязательно заметить и разгадать

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

С 1 июня в нашем городе началось проведение пятого конкурса «За безопасность движения на автотранспорте», в котором приняли участие уже более четырехсот водителей.

Вряд ли нужно объяснять, насколько важно в условиях современного города использовать все меры и средства для усиления борьбы за безопасность движения и ликвидацию дорожно-транспортных происшествий, для укрепления трудовой и транспортной дисциплины водителей.

Этим задачам и служат конкурсы, участвующие в которых могут все водители автотранспорта и автомобилисты города.

Основную работу по вовлечению водителей и определению результатов соревнования ведет жюри автохозяйств.

Оценка производится в баллах по специальной шкале, по которой предусмотрено ежемесячно начисление за работу без нарушений (20 баллов) и содержание транспорта в технической готовности (10 баллов).

По условиям конкурса высоко оценивается активная пропаганда безопасности движения среди населения, участие в работе дружин, предупреждение нарушений правил движения.

Победители награждаются премиями и ценными подарками, а передовое транспортное хозяйство — Почетной грамотой исполнительного комитета городского Совета и переходящим кубком.

Как и в предыдущие годы, активно включились в конкурс многие автотранспортные предприятия города. Но пока слабо организована работа в транспортном цехе нашего предприятия, где необходимо привлечь пристальное внимание администрации и общественных организаций, чтобы ликвидировать систематическое отставание в этом вопросе.

Совершенно не организована также масса водителей-любителей.

Несомненно, что одной из важнейших задач конкурсов является привлечение широкого внимания всей общественности к важному делу — борьбе за безопасность движения на улицах и дорогах нашего города, где интенсивность движения непрерывно растет.

Завоевать первенство в конкурсе — почетная задача каждого водителя и каждого автохозяйства, и пусть победят сильнейшие!

ИНСПЕКЦИЯ ГАИ.

технику фокусника. Запомнились и КВН, и лагерная спартакиада.

План мероприятий на месяц очень насыщен и разнообразен. Поэтому естественным оказался ответ Валеры Репина, ученика 5 класса, школы № 3 на вопрос: «Какой день тебе особенно запомнился?» — «Мне все дни понравились».

Быстро пролетел этот месяц. В день закрытия лагеря 100 школьников в торжественной обстановке выстроились на линейке.

На прощальное торжество пришли гости: представители парткома, профкома.

Начальник лагеря Т. П. Рябикова в своем выступлении выразила сожаление, что настало время расстаться с детьми. Ребята в лагере подобрались хорошие, любознательные, активные, дисциплинированные.

Председатель профкома Е. Н. Рябиков поблагодарил учителей за труд. Для детей они не жалели ни сил, ни времени, часть которого отнимали от своей семьи. Своих питомцев они окружили вниманием и заботой. Председатель профкома поздравил всех с окончанием успешно проведенной оздоровительной кампании и пригласил детей в лагерь на следующий год.

Родитель т. Башарин сказал: «...Смотришь и завидуешь вашему счастливому детству. Вы должны гордиться своей Родиной, Родиной Ильича».

Лучшему четвертому отряду, победителю соревнования, были вручены памятные подарки.

Этот впечатляющий день закончился большим концертом. Артисты было много, зрители благодарные. Эстрадные номера перемежались аттракционами.

В заключение прозвучала песня «Орленок», дружно исполненная детьми, родителями, воспитателями. Детям очень не хотелось расходиться. Они еще и еще бы

веселились. Завершилось это праздничное шумное событие сюрпризом — ребята получили пакеты с подарками.

Чувством огромной признательности преисполнены родители и к начальнику лагеря, и к воспитателям, к пионервожатым, к организатору культурно-массовой работы В. В. Носкову и к профкому, взявшему на себя все заботы об организации полноценного отдыха детей.

Отличная характеристика дана пионервожатому от нашего предприятия Николаю Королеву из цеха № 40. Он внимателен к детям, инициативен в проведении различных мероприятий.

Сотрудники лагеря расстаются с детьми с сознанием честно выполненного долга. Они славно поработали. Цель достигнута. У детей остались неизгладимые впечатления об «Орленке». Они загорели, окрепли, поправились, в среднем на 700 г каждый.

Одним из критериев работы всех сотрудников лагеря могут служить высказывания родителей.

Л. Васильева из отдела, где начальником т. Логвиненко, рассказывает: «Каждый день моя дочь приходила довольная и радостная. Много рассказывала обо всем, чем занимались... Я довольна. Целый месяц я могла работать спокойно. От души благодарю и профком и воспитателей».

А у Т. Карзаевой из цеха № 13 узнаем, что ее сын вот уже много лет с удовольствием посещает городской лагерь. На всю зиму хватает ему закалки и здоровья, полученных там.

В данном случае отношение родителей к пионерскому лагерю единственно: хорошо, что он создан, это замечательно. И лишь одно пожелание на будущее: пусть городской лагерь работает не один месяц, а все лето.

А. АЛЕКСЕЕВА.

ДЕНЬ МЕТАЛЛУРГА

Людей огненной профессии, создающих металл мира, металлы коммунизма, народ чествует 19 июля в традиционный праздник — День металлурга. Великая заслуга металлургов в создании могучей промышленности нашей Родины. Ныне СССР занимает первое место в мире по производству железной руды, кокса, агломерата, огнеупоров и стальных труб, а по выплавке чугуна, стали и выпускту проката уступает только США.

Отечественная металлургия достигла высокой концентрации производства. У нас работают самые крупные в мире доменные печи. По интенсификации технологических процессов, а также использованию основных агрегатов советские металлурги занимают передовые рубежи. При огромном строительстве, при бурном прогрессе металлообработки, большом росте производства товаров народного потребления непрерывно растут потребности страны в металле, в

улучшении его качества.

Важные задачи решают советские металлурги в нынешнем завершающем году восьмой пятилетки, юбилейном ленинском году. Новый прилив трудовой активности, новые творческие поиски советских металлургов вызвали решения декабря ЦК КПСС (1969 г.) и Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве».

Повышение эффективности производства, ускорение темпов технического прогресса, рост производительности труда, более полное использование резервов и возможностей предприятий составляют содержание социалистического соревнования рабочих и служащих предприятий черной и цветной металлургии. Величественной целью строительству коммунизма металлурги отдают свой самоотверженный труд.

Удачных стартов, победных финишей

А среди женщин лидировала наша гонщица Валентина Спасова.

Сотни людей приходят посмотреть соревнования. Но немногие из них знают, какое хлопотливое, трудное дело хорошо подготовиться к ним. Надо заранее предусмотреть каждый момент, чтобы избежать неполадок. Этот кросс прошел на высоком организационном уровне. Многочисленные зрители получили большое удовольствие, посмотрев одно из интереснейших и захватывающих соревнований.

Грамотно, четко выполнили свои обязанности судьи. Успешно справлялась с функциями главного секретаря, причем впервые Римма Ефремеева. Как всегда отличным счетчиком кругов был Геннадий Ефремеев. Хорошо работала стартовая бригада Николая



350 куб. см. Длительное время гонку возглавлял наш молодой результативный спортсмен Владимир Девятов. Он выступал под № 65. Но победу в этом классе одержал опытный гонщик из областного центра, кандидат в мастера спорта Анатолий Чечеткин. Его спортивный № 13. А. В. Девятов из-за падения оказался на четвертом месте.

На второе место вышел наш перворазрядник Юрий Данилов, спортивный № 70. Он выступал на предельных скоростях, хладнокровно, расчетливо, в своей спокойной манере езды, и его второе место можно считать большим успехом.

Отточенным мастерством блеснули наши мастера спорта Лев Шумилин и Станислав Рудин. В классе мотоциклов до 175 куб. см они заняли соответственно первое и второе места.

Достоин сожаления тот факт, что некоторые из назначенных для работы судей не явились.

Спортивный сезон в разгаре. Гонщики полны решимости вновь сражаться и защищать честь города в крупных ответственных соревнованиях.

Пожелаем им счастливых стартов и победных финишей.

Ю. ЖЕЗЛОВ,
главный судья соревнования.

На снимке: мастер спорта Лев Шумилин на дистанции кросса

На экране „Юности“

16 июля

Художественный фильм «Операция „Святой Януарий“». Начало в 15 и 19 часов.

Художественный фильм «Бей первый, Фреди». Начало в 17 и 21 час.

17—19 июля.

Новый художественный фильм

«Возвращение любви». Начало в 15, 17, 19, 21 час.

22—23 июля.

Новый художественный фильм «Графиня Кассель». Две серии в одном сеансе. Начало в 15, 18, 21 час.

Редакция благодарит